

## FIȘE DE LUCRU

Te numești Andrei Popescu și locuiești în Ploiești. Redactează o scrisoare adresată unui prieten din Brașov, în care să-i transmiți activitățile interesante de la școală și impresiile despre colegii de clasă. Data redactării scrisorii este 21.01.2010.

Te numești Alexandra Duică și locuiești în Constanța. Redactează o scrisoare adresată unui prieten pe care l-ai cunoscut în vacanță în care să-i descrii marea în timpul iernii. Data redactării scrisorii este 21.01.2010.

Te numești Ion Andreescu și locuiești în Oradea. Redactează o scrisoare adresată bunicilor tăi în care să le relatezi cum te-ai simțit la ei în vacanța de Crăciun. Data redactării scrisorii este 21.01.2010.

Te numești Paul Crișan și locuiești în Sibiu. Redactează o scrisoare adresată profesorului de matematică din Școala Generală în care să-i transmiți impresiile tale despre liceu. Data redactării scrisorii este 21.01.2010.

## FIȘE DE LUCRU

Te numești Ion Constantinescu, ești elev la Liceul Unirea din Sibiu și locuiești în același oraș, pe Bulevardul Independenței nr. 12. Redactează o cerere adresată directorului Bibliotecii Județene din localitate, în care să soliciți un permis de intrare la această bibliotecă. Data redactării cererii este 21.01.2010.

Te numești Bogdan Hotea, ești elev la Liceul de Artă din Timișoara și locuiești în același oraș, pe strada Unirii nr.27. Redactează o cerere adresată directorului liceului în care să soliciți eliberarea unei adeverințe care să ateste calitatea de elev. Aceasta îți este necesară pentru acordarea alocației suplimentare. Data redactării cererii este 21.01.2010.

Te numești Eugen Pinteș, ești elev la Liceul cu Program Sportiv din Baia Mare și locuiești în același oraș, pe Bulevardul București, nr. 31, ap. 20. Redactează o cerere adresată directorului liceului în care să soliciți învoirea de la cursuri pentru două zile pentru a participa la concursul “Avântul” care se desfășoară în București. Data redactării cererii este 21.01.2010.

Te numești Vlad Sima, ești elev la Liceul “Aurel Vlaicu” din Pitești și locuiești în aceeași localitate, pe strada 1 Mai nr. 14. Redactează o cerere adresată dirigintelui în care soliciți motivarea absențelor din ziua de 19.01.2010, deoarece ai fost bolnav. Data redactării cererii este 21.01.2010.